



## ÖNMAGUNKRÓL



A Segítő Kéz 2003 Szociális Egyesület 2003 júniusában alakult, 18 fővel.

Szakmai szempontból: szociális munkások, pedagógus, andragógus, szociálpedagógus, sport manager, jogász, pszichológus, közösségfejlesztő.

Célunk: a megyerben, a településeken élő gyermek és fiataloknál családon belüli nevelkedésnek elősegítése, a veszélyeztettség megelőzése "kiaknázása" esetén annak mielőbbi megszüntetése.

Gyermekjóléti szolgáltatás oly módon történő szervezése, hogy az kiterjedjen a településen élő valamennyi gyermekre.

Pszichológiai, nevelési, életvezetési, egészségügyi, mentálhigiénés és a káros szenvedélyek megelőzését célzó tanácsadás vagy ezekhez való hozzáfutás szervezése.

Családi konfliktusok megoldásának elősegítése, különösen a válás, a gyermekelhelyezés és a kapcsolattartás esetében.

Családjából kiemelt gyermek visszahelyezése érdekében - családgonozás biztosítása.

A szociális válsághelyzetben lévő várandós anya támogatása, segítése, tanácsokkal való ellátása, valamint a családok átmeneti otthonába igénybe vehető ellátáshoz.

Szabadidős programok szervezése: amelyek a családon belülről nevelési problémák és hiányszempontok káros hatásainak enyhítését célozzák.

Alapvető prevenciók feladatunk: a veszélyeztetettség észlelése - és jelzőrendszer működésének biztosítása, amely lehetővé teszi mindazoknak a szakembereknek az együttműködését, akik bárhol, bármilyen formában kapcsolatba kerülhetnek a gyermekekkel.

Polyamatos kapcsolat szükséges az egészségügyi szolgáltatást nyújtók, különösen a védőnői szolgálattal, háziorvos és a házi gyermekorvossal, közoktatási intézménnyel, rendőrséggel, egyházzal.

Az egészségügy felkészítés, hatékony kommunikációra nevelés, az öntudatosítás és a személyiség fejlesztése a káros szenvedélyek és szenvedélybetegségek megelőzése érdekében.

Minden évben a Családok Átmeneti Otthonában 3 rendezvényt bonyolítunk le.

Mindhárom esetben önkormányzati pályázaton ehnyert összegek támogatással. Az első májusban a Családok Átmeneti Otthonában élő gyermekek gyermeknapj programját. Célunk, hogy az otthonban lakó gyermekek számára emlékeztetést tegyünk ezt a napot, hiszen ez a nap csak róluk szól, őket ünnepli minden társadalom.

Jelkes vendégekkel, sport játékokkal tettük változatosabbá a gyermekek napot. Minden gyermeknek személyes ajándékot vásárolunk, hiszen szüleit nem teszi lehetővé az ajándékozás. Minden év December elején a CSNO-ban élő családoknak sport napot szerveztünk különböző versenyrajtokban. A harmadik felemelő rendezvény karácsonyi megemlékezés volt.

A gyermek és szülei részére adomány gyűjtéssel többször sikerült ruházati termékeket átadni. 2005 évben az Országos Foglalkoztatási Közalapítvány kiírt pályázatával két sikeres programot valósítottunk meg, a Szabolcs-Szatmár-Bereg Megyei Bűnmetis-vegrrehajlási Intézetben. Célja: az Intézetben fogvatartottak és Intézetből szabadultak reszocializációja.

A megvalósult projektről az előadásom második részében prezentációval szemléltetlek.

Mint kezdő civil szervezet, mi is küzdöttünk és küzdünk is a forrás keretesssel.

2006 évtől folyamatosan pályáztunk az NCA Észak-alföldi Köllégumához működési köllég támogatására.

2007-ől folyamatosan pályáztunk az Országos Bűnmetis-vegrrehajlási Bizottság felé drogprevenció programra. Eddig még csak egyúttmüködeket sikerült kialakítani prevenció szervezettel, felvettük a kapcsolatot a helyi kabótszerveleti fórummal.

Programunk sokrétű, kiterjed az egész megye területére. A kabótszer-problema valamennyiünket érint ezért az állammal és intézményekkel való együttműködés kiemelt fontosságú szerepet kap. A hátrányos helyzetű csoportok társadalmi beáradását segítő szolgáltatások támogatása, hatékonyságának növelése a szociális és gyermekvédelmi területen.

A szociális és foglalkoztatási szolgáltatások integratív alkalmazásának megismeretése annak érdekében, hogy a hátrányos helyzetű ügyfelek társadalmi és munkaerő-piaci integrációját segíthessük.

"Legálább emnyit a drogról" - ismeretek, információk átadása a szenvedélybetegségről, a drogról, használatuk veszélyeiről. Lehetőség közvetlen megismerésről (előadások és interaktív beszélgetések, vetések formájában).

"Bizalom - bank" címmel 23 napos (06-24 óráig) interaktív képzés, melynek célja a saját erőforrások feltárása és a személyes kompetenciák bővítése.

"Kezdel - esszel - szívetel" Kreatív műhelyek, önértékelés szabaddis lehetőségek biztosítása rendszeresen, heti 1 x 2 órában. Konceptiók szerint a manuális foglalkozások, a logikai-intellektuális tevékenységek és a művészetterápia (zene, irodalom)/színek világélelyben mint a sudok, csak nem számokkal hanem színekkel) akvarisztika, sakk, vilájk egyútt, a résztvevők által választható formában.

"Hol keressetek" - címmel elsősegély jellegű információs füzetet állítunk össze és adunk át valamennyi szabadidőnek, családtagjainknak. Ezekben a füzetekben egy helyre kívánjuk gyűjteni a segítő szervezetek, szociális intézmények, gyorsségi jelző, anonim tanácsadás, egyházak, egészségügyi intézmények, dropproordinátorok, tanácsadók, családsegítők, stb adatait, elérhetőségeit.

Egyúttmüködeink 2008-ban az NCA Fejlesztő Köllégumának kiírt pályázatát elnyerte és lebonyolította. A kampány indoklása: hogy felhívja a személyi jövedelemadó fizetők figyelmét a megyében tevékenykedő civil szervezetekre. Az elmúlt évben ugyan egyre többen ismerték fel a társadalmi szerepvállalás jelentőségét.

A közvetítő médiumokkal sikeres volt, a célközönség rövid idő után azonosított a reklámot a közvetíteni kívánt üzenettel.

2007-ől kezdődően alakítottuk ki a hazai és határon túli szervezetekkel való együttműködésünket.

A korábbi együttműködések tapasztalataira alapozva a már működő hazai és határon túli civil szervezetek kapacitásának bővítése, az Európai Unióhoz történő csatlakozás utáni felkészítés, illetve felzárkózás segítése a közösségi joganyag megismerése és alkalmazása, továbbá egyes szociális szükségletek kielégítése.

Megjelenik az olyan tevékenységek támogatása a szociális és egészségügyi területen, amelyek előtérbe helyezik a társadalom periferiájára szorult csoportok - foglyak, idősek, hajléktalanok, károsodó vagy bántalmazott gyerekek, Institudlanok, munkanélküliek, szenvedélybetegségek, kegyetlen bánásmóddal vagy krónikus betegségben szenvedők, hátrányos helyzetű nők - ellátása. A megvalósításban résztvevő magyar szervezetek és szakemberek szerint a hátrányos helyzetű és határon átnyúló országok társadalmi, civil szervezetei azonos, vagy hasonló fejlődési utat járnak be. Szükséges, hogy a tapasztalatok átadása megtörténjen, kialakuljanak azok a nemzetközi kapcsolatok amelyek segítik e területen a további munkát.

A résztvevők ismereteket szerezzenek a közösségi munka szemléletével alkalmazható munkamódoók rendszeréről, a módszerek lenyegéről, alkalmazási területeikről. Kiváltságos szempontjairól, alkalmazásuk előnyeiről, veszélyeiről.

Előzetes feladat, azon önberek és csoportok társadalmi részvételének elősegítése, akik egy olyan folyamat során - gazdasági, szociális vagy politikai marginalizáció által lenyegelt csoportok körében - végzik tevékenységüket. Végzetemként, valamennyi résztvevő konkrét, az általa képviselt közösség által megvalósítható és leginkább szükségességnek ítélt program megvalósításához szükséges projekttervet ír hazai, a civil szervezet, amelyben dolgozik felkészültebbé válik, az ismeretei a napi munkájában szervezete kapacitásainak növelésében, működésében tudja hasznosítani.